A] O}g

3t

&

ot

ol
~

p—

Al &SA

=

U1 CHatog

121

P_

Jl

[}
=

NS w s

1ig
=
g

cl




2 otx] &EsSHA] Ohy

7

1

I

Fo

t2 Ol A BELI?

7
(i

o
[

ﬂ%%ﬁ o) 2 doop
° ]ﬂﬂ:a
3 el PR
TR D o rEE.
= . of K ol © o
o . oh i :
r o Moo cREdL
,.A_lLI w,wx

o = B ~ Ho o ® ®
> o n G] iy
i EHT
SRR S = 32
ﬂlﬁo]ﬂn] ZoUr % oIk T

T = D K
KW g g o o i
ﬂ_._._hA‘llﬂl E_ﬂ_% mM__H_
,_mﬂWNL__m.__ U.xﬂa_._o_o
__6_| .
ﬂﬂaﬂmﬂ m_mmoot:_ﬁq
o o do i o doz I
- U_AOﬁ.MHm _l_l_nLIfA' ,UI
|--/./| N O__._._ 1_'” ﬂm_._._ ,_L_A| __OL _1__0 ‘DI
o & oy 10 O Sk e
5% i~ of ” o & RS
-_— ,.W K p )
r o 2 T o)) HAorﬁ < 4B >
Tl = I (IO s
o o = ol — 1y < S
o < o RS N I
mv.Am_u___.A_- mw_u__lmaLl_m.].NﬂUu %mﬂﬂoaew_lu
FNE il = e N
Sy 4TZXoE e v
1= - =BT = o) XU i
_.I_._uq__o._ J_ﬂl_om._._mLo_e O,A,__uﬂ._u.ﬂlmw_.ﬂ
o Ul o o i P M%D%W
N N I = m)l g
) ﬂ%ﬁh# J%ﬂﬁmﬁ
ol ou o R R Yo q O F <
Moz X . E S X
sFN 2 Eo A
T ol K m_umﬁmm%ﬂ PHAE
T9E .ELM u_ll_ﬂe._mﬁﬂa
LR RZwoR Totw?
nEm o e FTo &S
L N X &l ]
nmE XL IER Frw
o i ml oo N

g2 M=ol 7MEA "o

7+



HA] Ot

°

o opxl a4

7

kI

o

g 0=

m U8

t

5

gl= UUH=ol o

LH A
=2 T

iy
ofo

=0

—
L
S A

o

245t7| of:

Z|
~
Sl

t=2 of

7!
o Hi&= 9

A

H

§ EA|9f
of !

2|
il

1.

ZAL

% 0f

of

]

=

=

A

£ 21,

d

ol
o
Jo

KO

o
on
o

==
X

32 (26%)

131 (25%)

ofl &AIC




obx} FpEalA| Ol

o
et i

rol7t

W g oI5t

off SAIC.

R =1

7te?

=
o+

!

o
K
Ho

o
70
=0

A

irf 9o} EN(LLM)olZ SoQ17ER?

z7

to] Sojd &2 Fodvta?

- <®37]>9 o

<H7|>

=H a'g

st

O 2Of

=
=

oM =0

ilo
M_H_
ol

=

) ZHof| ©Of

147t

Ho

A

to] Sojd &2 Fodvta?

- <®37]>9 o

<H7|>

BEZ|0f 4] 3t

2/

)

)o}/3t (
E|22 2HE(multimodal model)’ 0|2t

‘H
=

oju
Jlo

Ho
(o]




FQI17ke. ofx] ZstA] Ol 4

Atol7t LARILR? gro} LAzl

=

2 25(26%) g Also] gLt 1-(25%)f
=S

| o2A AR YR

o —
[in
ad
o

al17ta?

rok
<
)
Jo
[‘|F

- 2207t AXHE Y] S4e UE Al o2t &

>

- ETScHs AT Als RAMETL <ot 2 3

<H7|>
NE oige oig T2 S A2 ZMYRUE 7|5 A=, 1547 MIF
g % 2gstd 3 M A STl oS 2

O
ol M2 e Euugel 21
_lH

ZHOf| A 2o

=
=

>

- 9Jof 2e Rael'E A Als AEIHS0] Rt foj BoIIvtR?

>

- <w7]>9] Wizo] SoiZ T RoQlrta?

<ET>

212 25 BALSS BZE Qo7 AsH ( )
StEZ She A IARAGIY 22 7142 JHYSI|E BHCh SRAIBH 2740 Slof =
WO ofjzof HAER| UL )2 srel EHHCHE oM 2
22401 §HA|7+ Ct




FA] Ofa

TSk

FoIZHe of

Al

- 48510l Upe} Q= At

27199

XO X0
~d =
| o]

o] 04
o T
3 S
A A
-t P -
=< =<

M K
o~ —
< Lo
0 0O
~ ~
4| o]

Tod lod
o o
S S
~A ~A
< =<

N Hr
e0] o
< Lo




ops} &stA| ohy

olJ

~

o)

of HL>

=
-

7k

A

<H7[>

(

)2/t OfF 2 2fo)

o] (

o|7
| My

5 229 ZQ0IE 20| gicts oA

7t ULt

To!

oju
<r
ol

o4

£

S| 2H50)

Zz=2 A

o B3t 2

o8 287} JHME7|

=
ol

Hr

o/

LS

ot

TUE &, AMEO| ZofFA4

of ZA7} ofjz =y

AF
=

s

o
p

o




E?>

F

__o_=
[
Ho

=
=

ol
~d
od

I.

<GE. Ol

olrr] 9

AlThE &

L
o

- 115~137Z0A] 91 A

o17tR?

il Lol Al

op}7] 9]

S oAgE &
gl Ao} 271Q7

AF A
o}




FQIZke ofx] FAaiA| ol

t1

)

£
o
X
= =
© X0 x_.u
= ok
04 olJ
M <0 Njio <F
=< _— (@]
w| 53
- o
i H| ol M ol
e 1o 5 =3 X
X0 H| or = =
M - [ — O
_._._o ijofl ~ 5 z
o__._._ ._._.mﬂ ul._ll o) __oL
iojl 0 = X o
E ol 7 = X
SRR e 4 < %0
H o D = S _
— T =] o o
= x o 3 Jlo
i10 < - =
X0 : Ho
2 Z X iy g
< ) 20 o4
o _
am X =
| 1o
o <
ny 1o
o| 3 Ho
ol
10 o °
X o4
Mo ®
— T0
oA )

i

o

A O|oF7|

F

o

=

=1t

=

S

[

2

3|

ojztm 7t




H Al

°

o =H=2 EES

o

obx] ApEstA| ol

<=3>

of, O

o $3

=

=
a

o] A/t olulA = ol& ArFoltt. (<AmolA Qml S74> AH)

k21

9
[24~27%, 84~94% ZF11]

o
aT
[e))

IS}

e
K i
23 W~
= "l o
| 1o N
N TD o
o
A ~ U
" -
=3 1__0 M
B — D
o K T
5! o mo i
—_ (o) —_—
= o N
2 HEw
m_AuO ~X .A_H_
— =0
— m X el
™~ T o
i K ©
=3 s ol o
= K
) o}/
0 ol Jo o
.A_H_ 1_Ar_| K o
Tor — -
1o K o 0
il o o
e [le}
B T %o liL
o o n..Mo ‘_MO
ol ol
14 n_mo o ™
~ Zo K T
o
=) 5 M o
Jo Jo ©° Bp
= o~ =
K e
S kEg
oo o X %
o o X Fr
I

o g2 EME 2=

H

=

mEE

Pl

=3

iy

S

ol2tH A=E BHtoiof

o

1L A}S
j (e}

X

[e]

]
RF
ol 3ol T}l 4

A}
A7t = HlolHE

)

LN

b FAPE 202 gelel 1ol 38E ORI & 4 9. AI2S R A o

[33~36
[95~111

R

- Rzl A TALe]



10

517 ok

op} 27

olJ

_~—

st7|>

<EE FH|

i =2Z}

sljo

g&stA of

A

ZALE

Al

51| I A%

si

st o

=A 8=

1.

.
ol

ol
Nq

oF

=4

k71

5

© =A% H#EE 8 M8 ¥

— e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e —

k71

5

i ZAF

0|
B

© =A7t A7 A=l

—_—_—e—ee— e e e e e e e e e e e o — e — — — — — — — —

2. =X|2t

KO
<0




1

APEstA] ofy

reIzhe of

opais) 2t

=2
=

2 ZA

bl

st

3. 27 Of

o] o] o] o]
34 £ 34 34
L 0 L L
X X X X
T _l_..AI - ng - _l_..AI - ng
- o i & . h - o i - " !
i T o 0 T o i T o i = T
A - i o A - A o




12

e

5

4. EE A=

w[r v
[ |
oF °©
[ " -
LR T
2 & M S
T K0 L o
H <0 ol ol




FQI7he obx] AP stA| ol 13

RS

T3 <HOJMELZ RM(Bicentennial Man)>S &t A, U0 Oisl 4Zsl A

’

- @3} AlEQ <vio]AlE|Y Y Wi(Bicentennial Man)>0fA] ‘vlo]AlEU Y (Bicentennial) o] ¢+
2007 A& ==, 200d0tCEe]’, 200589 7E Y olaks g AU QiU olg
Aasto] gt U&Z o &l E7rar

- dcevt o2 239 o2 He 29ie17te?

>

- QZhe QYA BER J1F(24)2 FAWER? Gt <lolMElUY ;o] g A Fol
2re opx) APl uhe] gL Ansto] ARAle] F2AL Belstel Aol Ak,

4

Al ZAE (EH: HolH A3



14

b7 ot

S

27127 2AZ Sof Aol BAlt

o]
AN

- g3} <slol AL W]



